
Article Name Price EUR   EXW 
100-500 pcs 

Price EUR EXW 
 500-2000 pcs 

  

Art. 0109 Szyna 
montażowa 
/ryflowana/ 
31x50 0,83kg 

3,85 3.40 

  

Art. 0110 Szyna 
montażowa 
/ryflowana/ 
38x60 1,04kg 

4.45 3,95   

Art.0111 Standardowa 
szyna 
montażowa 40 
0,98 kg 

4,00 3.55   

Art.062 Standardowa 
szyna 
montażowa 40 
0,91kg 

3.90 3.40   

Art.0112 Szyna do 
blachy 
trapezowej-
płaska 0,7kg 

3,95 3.35   

Art.0113 Szyna do 
blachy 
trapezowej-
wysoka 1,9kg 

7.40 6.80   

Art.093 Uchwyt 
standard/ryflo
wany/180x50x
4 

4.20 3,60   

Art.0101 Uchwyt 
standard/ryflo
wany/140x56x
35x5 

5.40 4,80   

Art.0114 Uchwyt 
poprzeczny/ryf
lowany/ 

5.00 4.50   

Art. 0115 Uchwyt ciężki 
heavy 
II/ryflowany/ 

6,00 5.40   

Art.01 Uchwyt 
standard 60 

3,60 3.25   

Art.01 Uchwyt 
standard 60 z 
plytką 1.4016 

3,60 3.25   

Art.07 Uchwyt 
standard Eco 

3.35 3.00   

Art.011 Uchwyt 
standard 
regulowany 
Vario 

5.15 4,80   

Art.026 Uchwyt 
standard 
regulowany 
Vario ECO 
30x5 

5.00 4.65   

      



 
Art.027 

 
Uchwyt 
regulowany 
spawany Vario 
II 

 
4,80 

 
4.40 

Art.031 Uchwyt ciężki 
H135 

4.55 4.20   

Art. 06 Uchwyt ciężki 
Mega 2 

5.00 4.60   

Art.033 Uchwyt 
Universal 
ciężki/regulow
any/ 

5.25 5.00   

Art.09 Uchwyt HGE 
180 

4.20 3,85   

Art.056 Uchwyt 
pionowy 

5.50 5.15   

Art.082 Uchwyt ciężki 
Heavy I 

6.60 6.20   

Art.088 Uchwyt mnich-
mniszka I 

5.50 5.10   

Art.089 Uchwyt mnich-
mniszka II 

4.70 4.40   

Art.037 Uniwersalny 
uchwyt 

5.05 4.60   

Art.015 Uchwyt 
Schieffer 

2,40 2.25   

Art.016 Uchwyt 
Schieffer 
Gross 

3.95 3.45   

Art.013 Uchwyt 
Schieffer 
regulowany 

3,85 3.50   

Art.0118 Uchwyt 
Biberschwanz 

3.25 2,90   

Art.0105 Uchwyt 
kolektorowy 

4.00 3.60   

Art. 0119 Uchwyt 
Biberschwanz 
regulowany 

4.45 4.10   

Art. 019 Uchwyt 
trapezowy z 
kątownikiem 

4.20 3.35   

Art. 040 Uchwyt 
trapezowy 
płaski 

4.80 3.60   

Art. 086 Uchwyt Kalzip 2.40 2.05   
Art.120 Uchwyt blech 

falzklema 
4.20 3.60   

Art. 098 Trójkąt 
montażowy 
40x40x4 
/montaż 
poziomo/ 

15.50 13.50   

 
 
 
Art. 098 

 
 
 
Trójkąt 
montażowy 
40x40x4 
/montaż 

 
 
 
18.00 

 
 
 
15.50 

  



pionowo/ 
Art. 0121 Śruba z 

gwintem 
podwójnym 
M10x200 

1.48 1.28   

Art. 0121 Śruba z 
gwintem 
podwójnym 
M10x300 

2.00 1.72   

Art.0122 Wspornik 1.56 1.20   
Art.045 Adapter 

montażowy 
80x40x5 

0.72 0.68   

Art.045 Adapter 
montażowy 
110x40x5 

0.96 0.90   

Art. 0123 Łącznik szyny 
do Art.0109 
szyna 31x50 

1.20 1.08   

Art. 0123 Łącznik szyny 
do Art.0110 
szyna 38x60 

1.20 1.05   

 
Art.058   

 
 0.84                     0.72 

 

Łącznik szyny   
dla szyn  
montażowych "40 
 

Art.0124 Łącznik 
krzyżowy do 
szyny Art.0109 
/Art..0110 

0.84 0.72 

 

Art.047  Alu kątownik 
40x40x4  

0.58 0.50    

Art. 042  Łącznik 
krzyżowy dla 
szyn 
montażowych  

0.72  0.60    

Art. 073  Klema 
środkowa 
długość 50mm  

0.45  0.36    

Art. 073  Klema 
środkowa 
długość 70mm  

0.45  0.36    

Art. 075  Klema 
końcowa 30-
50mm długość 
50mm  

0,53  0,43    

Art. 075  Klema 
końcowa 30-
50mm długość 
70mm  

0.70  0.56    

Art. 076  Środkowa 
klema Clik do 
modułów 
FirstSolar  

1.36  1.20    

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

  



Art. 077  Końcowa 
klema Clik do 
modułów 
Firstsolar  

1.44  1.20  

Art. 0125  Wkręt z łbem 
sześciokątnym 
DIN 571 
M10x80  

0.22 0.19    

Art. 0125  Wkręt z łbem 
sześciokątnym 
DIN 571 
M10x120  

0.30  0.25    

Art. 0126  Wkręt ghs9 
typ HBS 
M6x80  

0.18  0.16   

Art. 0126  Wkręt ghs9 
typ HBS 
M8x80  

0.20  0.17    

Art. 0126  Wkręt ghs9 
typ HBS 
M8x120  

0.25  0.21    

Art. 0127  Wkręty TCS z 
nacięciem 
talerzowe M6 
x 80  

0.20  0.18    

Art. 0127  Wkręty TCS z 
nacięciem 
talerzowe M8 
x 80  

0.30  0.24    

Art. 0127  Wkręty TCS z 
nacięciem 
talerzowe M8 
x 120  

0.38  0.31    

Art. 0128  Blachowkręt 
DIN 7504 z 
łbem 
sześć.M4,8 
x16  

0,07  0.06    

Art. 0128  sześć x 22  0.07  0.06    
Art.0138  Śruba 

wpustowa 
montażowa z 
kulką m8  

0.53  0.43    

Art. 0129  Śruba teowa 
28/15 M8x25  

0.17  0.15    

Art. 0129  Śruba teowa 
28/15 M10x30  

0.32  0.28    

Art. 0130  Śruba teowa 
duża 41/41  

1.26  1.08    

Art. 080  Wpust 
przesuwany z 
kulką-
nutenstein m8  

0.17  0.15    

Art. 0131  Śruba z łbem 
sześciokątnym 
DIN 933 
M10x20  

0.17  0.14    

Art. 0131  Śruba z łbem 
sześciokątnym 
DIN 933 
M10x25  

0.16  0.14    



Art. 0131  Śruba z łbem 
sześciokątnym 
DIN 933 
M10x30  

0.18  0.16    

Art. 0132  Śruba 
imbusowa DIN 
912 M8x20  

0.10  0.08    

Art. 0132  Śruba 
imbusowa DIN 
912 M8x25  

0.11  0.10    

Art. 0132  Śruba 
imbusowa DIN 
912 M8x30  

0.12  0.11    

Art. 0132  Śruba 
imbusowa DIN 
912 M8x35  

0.15  0.12    

Art. 0132  Śruba 
imbusowa DIN 
912 M8x40  

0.15  0.13    

Art. 0132  Śruba 
imbusowa DIN 
912 M8x45  

0.16  0.14    

Art. 0132  Śruba 
imbusowa DIN 
912 M8x50  

0.18  0.16    

Art.0133  Nakrętka 
kwadratowa 
DIN 557 M8  

0.09  0.07    

Art..0134  kołnierzowa 
ząbkowana 
DIN 6923 M10  

0.11  0.10    

Art.0139  Nakrętka 
imbusowa M8  

0.40  0.35    

Art.0140  Element 
montażowy 
Clik  

0.22  0.18    

Art. 053  Nakrętka 
teowa 28/15 
M8  

0.18  0.15    

Art. 0135  Podkładka 
sprężynowa 
DIN 127  

0.07  0.05    

Art.0136  Nasadka 
imbusowa  

0.87  0.72    

Art.0137  Nasadka  
bit-si pin-tx six  

0.86 0.74  

 


